

FAQ

Как повлияли санкции на мои продукты в УК ПСБ?

Санкции не оказывают существенного влияния на деятельность УК ПСБ. Группа ПСБ на регулярной основе анализирует политические и экономические события и была подготовлена к возможным санкциям. Поэтому стратегии ИИС ДУ и ПИФы под управлением УК ПСБ не содержат иностранные ценные бумаги, что исключает реализацию внешних рисков для наших клиентов.

Стоит ли покупать/продавать на открытии?

Сейчас рынки крайне волатильны. История показывает, что все кризисы заканчиваются новым ростом рынков и новыми историческими максимумами. Рынку нужно время чтобы восстановиться, никто не ожидает быстрого роста: в 1998 году рынок восстановился за 10 месяцев, в 2008 году рынок восстановился за 1,5 года, а в 2020-м – за 8 месяцев. Мы рекомендуем не принимать поспешных решений по продаже своих паёв и закрытию стратегий ДУ, а придерживаться рекомендуемого инвестиционного горизонта.

Понижение ставки ЦБ. Что это значит для инвестора?

8 апреля Центральный банк РФ понизил ключевую ставку на 300 б.п. до 17% годовых, отметив при этом готовность снижать ее и дальше на ближайших заседаниях. Это привело к значительному росту цен как на государственные, так и на корпоративные облигации в России.

Как инвестор может использовать понижение ставки в свою пользу?

Напомним, что ключевая ставка – это процент, под который ЦБ кредитует коммерческие банки страны. Когда она растёт, растут и ставки по вкладам, по кредитам, а цены на облигации снижаются. То есть покупать облигации становится выгоднее, так как они дешевеют.

Когда ЦБ снижает ставку, то проценты по вкладам и кредитам также снижаются, а цена облигаций растёт. По мнению аналитиков Управляющей компании ПСБ, с большой вероятностью ЦБ и дальше будет снижать ключевую ставку: как на заседании в конце апреля, так и в июне. На этом фоне мы ожидаем рост государственных и корпоративных облигаций.

Поскольку ставки по депозитам начали снижаться вслед за ставкой Банка России, отличной возможностью зафиксировать потенциальную высокую доходность на длительный срок может стать ПИФ "ПРОМСВЯЗЬ – Облигации" под управлением УК ПСБ. Вопрос срока действительно важен, так как чем длиннее депозит, тем меньше его ставка, в то время как инвестирование в облигации даёт возможность зафиксировать их текущую доходность на срок от года и более.

ОПИФ "ПРОМСВЯЗЬ – Облигации" находится под управлением профессиональных управляющих, доказавших высокий уровень инвестиционной экспертизы. Приобрести ОПИФы под управлением УК ПСБ можно в офисах, мобильном и интернет-банке ПСБ, а минимальная сумма покупки составляет всего 100 рублей.

Какие результаты по ПИФам УК ПСБ в 1 квартале 2022 года?

В основе ПИФов УК ПСБ были защитные позиции – это акции компаний-экспортеров и облигации с коротким сроком погашения. Это позволило достичь высокого результата в фондах акций: доходность по ним превысила рост индекса Мосбиржи на величину до 7%. Так за период с 25 февраля по 31 марта УК ПСБ заработала более 16% для своих клиентов – пайщиков открытого паевого инвестиционного фонда «ПРОМСВЯЗЬ – Окно возможностей». При этом основной индикатор рынка индекс Московской биржи за этот же период прибавил 9,43%.